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Aktuāli

Nākamais
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 4. aprīlī!
“Salaspils Vēstis” numurs 
iznāks 4. aprīlī!

Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 
Salaspils novada domes
bezmaksas izdevums 

Foto: no Daugavas muzeja arhīvaFoto: no Daugavas muzeja arhīva

20.03.2008. Nr.6 (436)20.03.2008. Nr.6 (436)

Domes sēdē – 2. lpp.

Pareizticīgo baznīca Salaspilī – 3. lpp.

Par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu  
Salaspils novadā – 4. lpp.

Lieldienu sarīkojums “Ķeriet zaķi!” – 5. lpp.

Kā lai šim ikmēneša apskatam atvēlētajās avīzes 
slejās pastāsta par visu interesanto un paveikto skolas 
dzīvē viena mēneša laikā?

Jau mēneša pirmajā dienā uz tradicionālo absol-
ventu vakaru pulcējās tie, kas tikai pavasarī atvadījās no 
mūsu skolas. Stāstot par studijām, par patstāvīgās dzīves 
ceļa pirmajiem līkločiem, sacenšoties basketbola spēlē ar 
skolas komandām, laiks aizritēja interesanti un jautri.

6. februārī komponists Imants Paura aicināja pa-
šus mazākos sākumskolas bērnus muzikālā un atraktīvā 
lidojumā.

Ļoti rūpīgu gatavošanos mūsu valsts dzimšanas 
dienai, iesaistot projektā “Latvijai – 90!” arī citas Salaspils 
izglītības iestādes; skolotāju Brigitas Mežgales Turlajas 
un Grietas Dimiteres vadībā uzsākuši mūsu skolas skolē-
ni un skolotāji. Šā projekta ietvaros jau notika pirmais lie-
lais pasākums “Stiprie, drošie, veiklie!” kopā ar Salaspils 
sākumskolas un 2. vidusskolas komandām, tā veicinot 
piederības sajūtu savai skolai, pilsētai, valstij.

Ir liels gandarījums, ka mūsu skolas vārds arvien 
biežāk izskan ārpus skolas, ārpus savas pilsētas. Tei-
camus panākumus (2. vietu) reģionālajā Teātra sporta 
turnīrā pedagoģes Andas Vaivades vadībā ieguva mūsu 
komanda “Āķis”. Malači!

Gaidas un skauti viesojās Ezerzemes novada or-

ganizētajā draudzības dienā Vabolē kopā ar 6 vienībām 
no Latgales. Katrai komandai bija sagatavots interesants 
priekšnesums – mūsējie saņēma īpaši siltus aplausus par 
“Draudzības dziesmu”. Pasākumā iegūts daudz – pavadī-
ta interesanta un notikumiem bagāta diena, iegūti jauni 
draugi, pozitīvas emocijas un vērtīgas balvas.

Urrā, mūsu sportistiem un viņu skolotājā Ivetai 
Razumovskai un Valdai Kublickai! LR Skolēnu 61. sparta-
kiādes sacensībās frīsbijā meitenēm iegūta 1. vieta. Vid-
zemes novada sporta spēlēs tautas bumbā 4. – 5. klašu 
zēniem – 2. vieta. Latvijas skolēnu čempionātā frīsbijā 
8 – 12. klašu meitenēm – 1. vieta. Rīgas rajona sporta 
spēlēs roku cīņā 5. – 12. klašu komandai – 1. vieta. Aug 
jaunie čempioni!

Citēšu skolas avīzes “Logs” topošo žurnālistu 
Diānas Tarvidas un Evas Eglītes raksta fragmentu: “Mēs 
esam gudri, un Tev ar to būtu jālepojas, gluži tāpat kā 
mūsu šā gada mācību olimpiāžu augsto vietu ieguvē-
jiem”. Un tālāk seko vesela virkne skolēnu uzvārdu par 
izciliem sasniegumiem vēstures, krievu valodas, vācu 
valodas, ģeogrāfijas, informātikas Rīgas rajona gudrāko 
prātu sacensībās. Prieks par jums, skolēni un skolotāji! 
Jau tradicionāli mūsu skolā pulcējās Salaspils atklātās 
sākumskolas matemātikas olimpiādes – jauno mate-
mātiķu kalves dalībnieki. Un vēl vienu nopietnu skolas 

uzdevumu – karjeras izglītību. Lai palīdzētu nākamajiem 
absolventiem izglītības ceļa izvēlē, uz tikšanos ieradās 
Rīgas Tehniskās koledžas pasniedzēji. 8. klases skolē-
niem ieskatu par Latvijas Valsts tehnikumu un padomu 
ātrāk kļūt patstāvīgiem deva arī mūsu absolvente Santa 
Krūmiņa.

Par aktuāliem skolas dzīves jautājumiem diskutēja 
skolēnu vecāki ar skolas direktori Veru Kalniņu.

Lai dažiem liktu saprast zināšanu svarīgumu, 
citiem atgādinātu, ka katram cilvēkam, arī skolēnam, 
ir jāpilda savi pienākumi, skolas administrācija, klašu 
audzinātāji un priekšmetu skolotāji nopietnās sarunās 
ar skolēniem centās dot padomus un rosināt domāt par 
savu nākotni, par savu atbildības sajūtu.

Bet atcerēsimies, ka februāris – Mīlestības mēne-
sis. Par Valentīndienas mīļumu un jautrību skolā parū-
pējās 10.b.klase. K/n “Rīgava” interesantā pasākumā, 
“Popielā” un disenītē atpūtās un draiskojās gan lielie, 
gan mazie.

Paveikts patiešām daudz! Paldies! Un atcerēsi-
mies tautas gudrību “Tikai tas akmens, kas ripo, neap-
sūno”!

Anita Voras,  
Salaspils 1. vidusskolas izglītības metodiķe

Februāris Salaspils 1. vidusskolā

Karat, mīļie, šūpolītes
Ozoliņa kārtiņām:
Nāks bērniņi šūpoties
Visas trejas Lieldieniņas.

(Latviešu tautas dziesma)

Priecīgas  
un gaišas Lieldienas!

Salaspils novada domes vārdā –  
priekšsēdētājs Juris Putniņš
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Līdz 30. martam notiek  

rindas pārreģistrācija  
uz vietu Salaspils novada  

pirmsskolas izglītības iestādēs 
Salaspils novada domē, 207. kabinetā

PIRMDIENĀS 
no 11.00–13.00 un 14.00 – 19.00

CETURTDIENĀS 
no 9.00–13.00 un 14.00 – 18.00

atkārtoto pārreģistrācijas iesniegumu  
arī var aizpildīt  

http://www.salaspils.lv/i.php?id=352  
un atsūtīt pa pastu:

Salaspils novada dome,  
Līvzemes ielā 8, Salaspils, LV – 2169

Lai nodrošinātu parakstu vākšanu likuma “Gro-
zījumi Latvijas Republikas Satversmē” ierosināšanai 
Salaspils novadā no 12.03.2008.g. līdz 10.04.2008.g., 
tiek noteiktas šādas parakstu vākšanas vietas un dar-
ba laiki:

1. Kultūras nams “Enerģētiķis” 
Skolas ielā 2, Salaspils, LV 2121; 
Tālr.6740578

2. Kultūras nams “ Rīgava” 
Līvzemes ielā 7, Salaspils, LV 2169 
Tālr. 67941163

PARAKSTU VĀKŠANAS VIETU DARBA LAIKI

P–1400 – 1800 P – 1400 – 1800

O–1400 – 1800 S – 900 – 1300

T – 1400 – 1800

C – 1400 – 1800
Sv – (un svētku dienās) – 
900 – 1300

Uzmanību!
Darba laiks

09.04. no pl.900 – 1300

10.04. no pl.900 – 1300

No 20.03.2008. līdz 17.04.2008.

Salaspils iedzīvotāju ievērībai!
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Domes lēmumi

Iedzīvotāju zināšanai

• Izskatot jautājumu par budžeta līdzekļu izlietojumu, pie-
šķir finanšu līdzekļus:

– pabalstam gūžas locītavas endoprotezēšanai steidza-
mības kārtā Salaspils novada iedzīvotājam;

– atbalstam motosportistam Matīsam Treibaham;
– ūdensvada remonta izdevumu segšanai Sociālajā ap-

rūpes mājā;
– Salaspils 1. vidusskolas volejbola pulciņam trenera 

apmaksai;
– festivāla “Draugu karuselis” organizēšanai;
– Daugavas muzejam ēkas “Salas” tehniskai apsekoša-

nai;
– papildus finansējumam lietus ūdens kanalizācijas dre-

nāžas izbūvei Kalmju, Fiziķu un Čiekuru ielās.
• Izveido komisiju valsts dzīvojamo māju neprivatizēto daļu 

pārņemšanai.
• Izskatot jautājumu par atteikšanos no pirmpirkuma tie-

sībām, dome nolemj atteikties no visiem piedāvātajiem 
nekustamajiem īpašumiem.

• Nolemj piešķirt nekustamā īpašuma nodokļa atvieglo-
jumus privātpersonām par nekustamajiem īpašumiem 
2008.gadam.

• Pagarināti dzīvojamo telpu Skolas ielā 7 īres termiņi pri-
vātpersonām.

• Dome nolemj piešķirt sociālā dzīvokļa statusus vienam 

dzīvoklim Skolas ielā 8 un vienam – Maskavas ielā 1.
• Nosaka jaunu vienotu adresi zemesgabalam un ēkām – 

Granīta iela 33 B, Acone, Salaspils novads.
• Nolemj nodot detālplānojuma projektu “Detālplānojums 

zemes gabalam “Enkuri””, Salaspils novadā pirmo redak-
ciju 2.posma sabiedriskajai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai.

• Dome nolemj nodot nomā apbūvētu zemesgabalu Rīgas 
ielā 115/5, Salaspils novadā uz 10 gadiem ar apbūves 
tiesībām SIA “INOS”, ražošanas vajadzību paplašināša-
nai.

• Piekrīt sadalīt SIA “Daugava Būvserviss” piederošo nekus-
tamo īpašumu – daudzdzīvokļu dzīvojamo māju “Silmaļu 
iela 22”, Tilderi, Salaspils novads, sadalot to atsevišķās 
dzīvojamās telpu grupās, un katrai nosakot jaunu patstā-
vīgu adresi.

• Apstiprināta ceļa zīmju shēma – svara ierobežojošās ceļa 
zīmes “14 t” uzstādīšanai uz ceļa C 21.

• Izsludinātas cenu aptaujas:
– autobusa gala punkta pieturas asfaltēšana Saulkalnē;
– Dienvidu ielas apgaismojuma izbūve Salaspilī;
– pašvaldības iestādes “Saulīte” sporta zāles un divu telpu 

pie sporta zāles remonts;
– Cīruļu un Briežu ielas būvprojekta izstrāde.

• Apstiprināti saistošie noteikumi “Grozījumi Saistošajos 

noteikumos Nr. 12/2007 “Par bērnu reģistrāciju un uz-
ņemšanas kārtību Salaspils novada pašvaldības pirms-
skolas izglītības iestādēs”, nosakot, ka, ja nav notikusi 
pārreģistrācija, tad dome sūta vēstules un 15 dienu laikā 
jāsniedz paskaidrojums, kāpēc pārreģistrācija netika 
veikta. Informācijas vēstules izsūta pēc 1. aprīļa.

• Ir atcelts domes lēmums “Par 2001. gada 22. maija MK 
noteikumiem Nr. 210 “Prostitūcijas ierobežošanas notei-
kumi” izpildei, jo saskaņā ar MK ““ Prostitūcijas ierobe-
žošanas noteikumiem” persona var piedāvāt un sniegt 
seksuālos pakalpojumus par maksu tikai dzīvojamās 
telpās, kas ir šīs personas īpašumā vai nomā.

• Ir izbeigta zemes gabala Krasta ielā 2/1 atsavināšanas proce-
dūra un atcelts lēmums “Par zemes gabala Krasta ielā 2/1, 
Salaspilī, Salaspils novadā nodošanu atsavināšanai”.

• Ņemot vērā to, ka zemes īpašnieks vēlas paplašināt eso-
šā detālplānojuma robežu ir veikts grozījums lēmumā 
“Par detālplānojuma izstrādes uzsākšanu zemes gaba-
lam Rīgas ielā 45”.

• Ir atcelts 1998. gada domes lēmums “Par zemes komisi-
ju”.

• Ir veikti grozījumi Salaspils pašvaldības iestādes “Sociā-
lais dienests” nolikumā.

Pēc domes sēdes materiāliem sagatavoja  
Ginta Zēberga

2008. gada 12. marta kārtējā domes sēdē:

Salaspils Evaņģēliski Luteriskā draudze  

aicina uz LIELĀS PIEKTDIENAS dievkalpojumu  
2008. gada 21. martā plkst.16:00 un  

KRISTUS AUGŠĀMCELŠANĀS svētku dievkalpojumu 
ar sadraudzi 2008. gada 23. martā plkst.10:00

Dievkalpojums notiks Salaspili, Līvzemes 8 (Salaspils novada domes laulību zālē)
Dievkalpojumu vadīs mācītāja Sarmīte Fišere

Draudzes padome

Atvainojamies informācijas iesniedzējiem,  
Salaspils 1. vidusskolai, par iepriekšējā 

numurā radušos drukas kļūdu paziņojumā 
par lektoru KASPARU BIKŠI!

Daugavas muzejā no 19.03. – 11.05 
būs apskatāma izstāde

Rotaļlietas no Brīvdabas un Daugavas muzeja 
krājumiem un tekstilijas no Jelgavas  

TLMS “Dardedze” darinājumiem.

Pašvaldības policijas paveiktais  
2008. gada februārī
 Pašvaldības policijā reģistrēti 76 rakstiski personu 

iesniegumi.
 Pašvaldības policija nosūtījusi 357 dokumentus.
 Pašvaldības policija izbrauca uz 181 izsaukumiem.
 Pašvaldības policija aizturēja un nogādāja Valsts poli-

cijas, Salaspils iecirknī 28 personas, no tām:
– par noziedzīgiem nodarījumiem – 1;
– pēc Latvijas APK 167.panta „Sīkas huligānisms” 

– 3;
– pēc Latvijas APK 171.panta „Alkoholisko dzērienu 

lietošana sabiedriskā vietā un atrašanās sabiedriskā 
vietās reibuma stāvoklī” – 10;

– vadot automašīnas reibuma stāvoklī – 1;
– no ģimenes strīdiem – 8;
– citu kategoriju aizturētie – 5.
 Pašvaldības policija aizturēja un nogādāja pašvaldības 

policijā 8 personas par administratīvajiem pārkāpu-
miem.

 Sastādīti 98 administratīvo pārkāpumu protokoli, no 
kuriem:

- par vides piesārņošanu un piegružošanu - 1;
- par atkritumu apsaimniekošanas noteikumu pārkāp-

šanu – 3;
- par dzīvnieku turēšanas noteikumu neievērošana 

– 2;
- par patvaļīgu būvniecību – 2;
- par alkoholisko dzērienu lietošana sabiedriskā vietā 

un atrašanās sabiedriskā vietās reibuma stāvoklī 
– 36;

- par sīko huligānismu - 3;

- par bērna aprūpes pienākumu nepildīšanu - 19;
- par dzīvošanu bez pases vai deklarētas dzīvesvietas 

– 8;
- par Latvijas Valsts karoga pacelšanas veida un kār-

tības pārkāpšanu – 1;
- par iedzīvotāju miera traucēšanu – 4;
- par mehānisko transporta līdzekļu, piekabju un 

citu transporta līdzekļu, kuri nav tehniskā kārtībā, 
novietošanu un turēšanu ilgāk par 10 diennaktīm 
daudzdzīvokļu māju pagalmos vai namīpašumam 
pieguļošā teritorijā, kur nav norāde “auto stāvvieta” 
– 5;

- par iekšējās kārtības noteikumu neievērošanu izglī-
tības iestādēs un sociālās palīdzības namā – 3;

- par ielu un/vai ietvju neattīrīšanu no sniega un ledus 
- 10;

- par citu Salaspils domes apstiprināto saistošo notei-
kumu neievērošanu – 1.

 Iekasētas soda naudas pārkāpuma izdarīšanas vietā 
Ls 350,-. 

 Pieņemti 99 paskaidrojumi.
 Sastādīti 28 apskates protokoli.
 Sastādīti 170 administratīvie protokoli – paziņojumi par 

apstāšanās stāvēšanas noteikumu neievērošanu. 
 Nodotas neatliekamai medicīniskai palīdzībai 11 per-

sonas. 
 Nodrošināta sabiedriskā kārtība 5 masu pasākumā.

Dz. Strožs, policijas priekšnieks

No 10. marta  
SIA “GALSS-BUSS” 
atklāj jaunus reisus 

TEC–2 virzienā
No 10. marta SIA “GALSS-BUSS” atklāj jaunus rei-
sus TEC–2 virzienā. Autobuss kursēs ne tikai caur 

Sauriešiem, bet arī caur Silavu pa Meža ielu, tālāk pa 
jaunizbūvēto ceļu C4 Rūķu virzienā līdz TEC–2.

Tiek atklāti papildus reisi  
ar šādu kustības grafiku:

Atiet Pienāk
6:50 Salaspils skola 7:05 Doles muiža
7:05 Doles muiža 7:20 Salaspils skola
7:20 Salaspils skola 7:30 Miera iela
7:30 Miera iela 7:35 Silava
7:35 Silava 8:00 TEC–2 *
8:00 TEC–2 * 8:40 Salaspils skola
8:40 Salaspils skola 9:15 TEC–2 **
9:15 TEC–2 ** 9:45 Salaspils skola
9:45 Salaspils skola 10:00 Doles muiža
10:00 Doles muiža 10:15 Salaspils skola
    
13:10 Salaspils skola 13:45 TEC–2 **
13:45 TEC–2 ** 14:15 Salaspils skola
14:30 Salaspils skola 14:45 Doles muiža
14:45 Doles muiža 15:00 Salaspils skola
    
16:20 Salaspils skola 17:00 TEC–2 *
17:00 TEC–2 * 17:40 Salaspils skola
17:45 Salaspils skola 18:15 TEC–2 **
18:15 TEC–2 ** 18:40 Salaspils skola
18:40 Salaspils skola 18:55 Doles muiža
18:55 Doles muiža 19:10 Salaspils skola

    
* Caur Silavu   
** Caur Sauriešiem  

    
Maksa par braucienu 

Maksa par bagāžu – 0,40 Ls
Maksa par braucienu pilsētas robežās – 0,20 Ls

Salaspils skola – Saurieši – 0,40 Ls
Salaspils skola – TEC–2 (caur Sauriešiem) – 0,50
Salaspils skola – TEC–2 (caur Silavu) – 0,40 Ls

Salaspils skola – Doles muiža – 0,40 Ls

PAZIŅOJUMS par pašvaldības ceļa C–2 (Avoti – Birznieki – Ruķi) rekonstruk-
cijas publisko apspriešanu
Salaspils novada Būvvalde paziņo, ka, pamatojoties uz Salaspils novada domes Ekonomiskās un teritoriālās attīstības komitejas 
26.02.2008.g. atzinumu (prot. Nr.6, 2.§), nodod publiskai apspriešanai būvniecības ierosinātāja Salaspils novada domes (reģ. 
Nr.90000024008) pašvaldības ceļa C–2 (Avoti – Birznieki – Ruķi) rekonstrukcijas ieceri, kas atrodas Salaspils novada lauku teri-
torijā. Būvniecības ierosinātājs iecerējis rekonstruēt pašvaldības ceļu C–2 (Avoti – Birznieki – Ruķi) posmā no pašvaldības ceļu 
C–2 (Avoti – Birznieki – Ruķi) un C–3 (Meža iela – Piķurga – d/s “Getliņi”) krustojuma līdz Dārziņu dzelzceļa pārbrauktuvei 2,2 km 
garumā.
Šajā sakarā aicinām Salaspils iedzīvotājus, kā arī personas, kurām Salaspils novada pašvaldības administratīvajā teritorijā pieder nekustamais īpašums, 
izteikt savu viedokli un līdz 2008.gada 17.aprīlim rakstiski iesniegt vai nosūtīt savas atsauksmes Būvvaldei (Salaspils, LV–2169, Līvzemes iela 8, kab.203, 
pirmdienās no 11.00 – 19.00 un ceturdienās no 9.00 – 18.00, pārtr. 13.00 – 14.00). Publiskās apspriešanas vadīšanai par atbildīgo sekretāri norīkota Diāna 
Andriksone – Būvvaldes tehniskā sekretāre, tālr.7981013. Ar apskates materiāliem un informāciju par pašvaldības ceļa C–2 (Avoti – Birznieki – Ruķi) rekon-
strukcijas ieceri var iepazīties Būvvaldē.
Atsauksmes, kas iesniegtas pēc 17.aprīļa, netiks ņemtas vērā.
Būvniecības ieceres publiskās apspriešanas rezultātu izskatīšana plānota 2008.gada aprīļa beigās.

Salaspils novada  
būvvalde
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Laikā no š.g. 25.–27. februārim Parīzē, A.Skrja-
bina krievu konservatorijā norisinājās 8.starptautiskais 

pianistu konkurss “Huitieme concours international de 
piano”. Konkursantus vērtēja žūrija – krievu tautības kon-
certējoši pianisti un profesori no Maskavas un Parīzes 
konservatorijām.

To, ka braukšu uz šo konkursu, zināju jau rudenī, 
jo mani ļoti vilināja šis savienojums – skaistā Parīze un 
iespēja konkurēt ar spēcīgajiem krievu pianistiem. Pro-
tams, konkursā piedalījās arī citu valstu pārstāvji (Fran-
cijas, Itālijas, Vācijas, Gruzijas, Korejas, Ķīnas, Japānas 
u.c.), taču tieši pianisti no Krievijas veidoja konkursa 
dalībnieku lielāko daļu un konkursā startēja vispārlieci-
nošāk, kārtējo reizi apliecinot savas lieliskās pianisma 
skolas tradīcijas.

Vairāk nekā 70 dalībnieku konkurēja vairākās ve-
cuma kategorijās – greznajā, mazliet senlaicīgajā, ļoti 
skaistajā zālē muzicēja gan pirmsskolas vecuma bērni, 
gan aspirantūras studenti, aptverot ļoti plašu vecuma un 
muzikālo spēju amplitūdu.

Savā grupā izcīnīju 3.vietu un konkursa specbal-
vu – meistarklasi pie žūrijas locekļa, A.Skrjabina krievu 
konservatorijas profesora, I.Lazko. Mani priecēja pro-

fesora aizrautība, izstrādājot skaņdarbu, viņa augstais 
profesionālisms un niansētā pieeja it visam.

Konkurss norisinājās publiski, tāpēc bija iespē-
jams klausīties arī citu dalībnieku sniegumu, tas bija 
interesanti un saistoši, vēl jo vairāk tāpēc, ka izpildījuma 
kvalitāte bija patiešām augsta.

Tas, manuprāt, ir būtiski – šāda sava redzesloka 
paplašināšana, dzirdot ļoti apdāvinātus un tehniski spē-
cīgus pianistus, ir labs stimuls augstākām prasībām pret 
sevi turpmākā darbā.

Runājot par konkursantu spēlētajām program-
mām, jāsaka, ka izvēlētie skaņdarbi bija dažādi. Tika 
pārstāvēti vairāki stili un komponisti, dominējot, protams, 
krievu komponistu mūzikai. Pilnīgi visiem dalībniekiem 
savā repertuārā bija jāiekļauj kāds A.Skrjabina skaņ-
darbs.

Katrā ziņā konkurss noteikti bija nozīmīgs pakā-
piens manā izaugsmē, par ko vislielāko paldies saku sa-
vai pedagoģei Guntai Božai. Paldies fondam “Salaspils 
jaunajiem talantiem” par finansiālo atbalstu.

Vita Gajevska

Salaspils jaunie talanti...

Kamēr Salaspilī pamazām, bet arvien noteiktāk 
iezīmējas pareizticīgo baznīcas jaunais siluets, ne-
daudz ieskatīsimies Salaspils vēsturē. Daudzi vietējie 
zina, ka reiz pareizticīgo baznīca Salaspilī jau ir bijusi. 
Kad tas bija un cik ilgi baznīca darbojās?

Par Salaspili 19.gadsimta beigās tika rakstīts 
pavisam nesen, 2007. gada beigās, kad presē plaši 
izskanēja ziņas par jaunā stadiona būvdarbu 
laikā atrastajiem sešiem lielgabaliem (skat.: 
Salaspils Vēstis. 2007. 21.decembris (latv. 
val.); 2008.25.janvāris (latv. un krievu val.).

Ja lasītājiem šī informācija ir paslīdēju-
si garām, īsi atgādināšu galveno, kas saista 
gan reiz bijušo pareizticīgo baznīcu, gan liel-
gabalu atradumus – tās ir cariskās Krievijas 
karaspēka mācību vasaras nometnes, kas 
no 1880.gadiem bija izvietotas mūsdienu 
Salaspils teritorijā. Vietu nosaukumi kopš tā 
laika ir mainījušies – Salaspili vācu un krievu 
valodās sauca Kirchholm, Кирхгольм, dzelz-
ceļa staciju – Kurtenhof, Куртенгоф, bet pašas 
nometnes – “Pētera nometne”, Петровский 
лагерь, arī “Stopiņu nometne”, Стопинский 
лагерь.

Tolaik carisma politika noteica, ka arī virsnieku 
un kareivju mainīgajam kontingentam vajadzīga toreizē-
jās Krievijas valsts valdošās konfesijas (pareizticības) 
baznīca. 1889. g. Salaspilī uzcelta pirmā pareizticīgo 
baznīca, kas veltīta Svētās Vladimiras Dievmātes godam. 
Šīs baznīcas arhitekts bijis F. fon Viganovskis. Taču jau 
1898.g.augustā šajā baznīcā iespēris zibens un baznīca 
sagrauta (nodegusi?) līdz pamatiem. Pašlaik nav ziņu, 
kāda tā izskatījās. Ir neapstiprinātas vecāko salaspiliešu 
atmiņas, ka neliela koka baznīciņa “cara laikos” esot bi-
jusi mežā, apmēram tagadējā Memoriāla apkārtnē, kur 
toreiz atradās karavīru nometnes mācību lauki.

Tajā pašā 1898. gadā uzcelta jau otrā karavīru 
nometnei piederīgā pareizticīgo baznīca, apmēram paš-
reizējās 1. vidusskolas vietā. Jaunā baznīca šoreiz veltīta 
Sv. Nikolajam Brīnumdarītājam. Arī par šo baznīcu ir maz 
ziņu, jo tās pamatfunkcija bija karavīru nometnes kon-
tingenta, nevis parastas draudzes (ar ilgstoši uz vietas 
dzīvojošiem draudzes locekļiem) apkalpošana. Protams, 
baznīcu varējuši apmeklēt ne tikai karavīri, bet visi, kas 

to uzskatījuši par nepieciešamu. Tomēr, vietējiem iedzī-
votājiem, latviešiem, bija sava ev. luterāņu draudze un 
Sv. Jura baznīca (tagad – drupas ūdenskrātuves malā 
Salaspilī). Lai gan jaunā pareizticīgo baznīca dažreiz 
dēvēta par “baznīciņu” vai “kapelu”, kas it kā liecina par 
neievērojamu celtni, gan baznīcas skats 1920.gadu foto-
grāfijā, gan baznīcas atliekas redzējušo stāsti liecina, ka 

šī baznīca bijusi skaista mūra ēka ar kupoliem, zvaniem, 
krāsainu flīžu grīdu. Pēc nostāsta ārēji tās būvapjomi (bez 
torņa un kupoliem) nedaudz atgādinājuši Stāmerienas 
pareizticīgo baznīcu. Pie baznīcas bijusi skaista liepu 
aleja. Par nometnes baznīcā ikdienā kalpojušajiem pries-
teriem arī pagaidām nav izdevies atrast ziņas. Vienīgi tik 
augsta viesa kā cara Nikolaja II vizītes laikā 1910.gadā 
svinīgo krusta gājienu uz baznīcu pirms pieminekļa 
Pēterim I atklāšanas un, visticamāk, arī dievkalpojumu 
baznīcā noturējis arhibīskaps Agatangels.

Arī šī baznīca darbojās neilgu laiku. Pirmā pasau-
les kara gados Salaspils atradās tuvā piefrontes joslā 
un, tuvojoties frontei, vai vēl agrāk, karavīru nometnes 
vērtības un, visticamāk, arī nometnes baznīcas “kustamā 
manta” tika evakuēta nezināmā virzienā. Nostāstam, ka 
tikuši pat nomontēti un aizvesti baznīcas kupoli, pagai-
dām nav apstiprinājuma. Karadarbības laikā, 1915. un 
1916. gadā, gar Daugavu tika nopostītas un bojātas 
ap 70% pagasta māju, arī Sv.Jura ev. luterāņu baznīca, 
pagastnams, skola un zemnieku sētas. Baznīcu torņi 

kā augstākie punkti bija arī labs mērķis apšaudei vai 
novērošanas punktiem. Tāds liktenis bija netālu esoša-
jai Salaspils luterāņu baznīcai, ko kara laikā postīja gan 
vācu, gan krievu karaspēks.

Kā klājās pareizticīgo baznīcai šai laikā, precīzu 
ziņu par postījumu apmēriem nav, taču pēc kara beigām 
jau neatkarīgās Latvijas laika fotogrāfijā redzams pareizti-

cīgo baznīcas apveids bez kupoliem. Paldies 
salaspilietei K. Bondarei par šo Daugavas 
muzejam nodoto fotogrāfiju!

Iespējams, ka pareizticīgo baznīcu pēc 
kara būtu iespējams atjaunot tā, kā tika atjauno-
tas citas ēkas. Taču kas lai to darītu izpostītajā 
pagastā? Vēsturē bija palikusi cara impērija, 
bijušo cara armijas nometņu teritoriju sāka iz-
mantot neatkarīgās Latvijas Republikas armija 
savām mācību nometnēm. Salaspilī nebija 
pareizticīgo draudzes, jo Salaspils pagastā 
97% vietējo iedzīvotāju bija latvieši – luterāņi. 
Salaspils luterāņu draudze visus pēckara 
smagos gadus cīnījās ar līdzekļu trūkumu, 
līdz tikai 1934.gadā beidzot bija atjaunota 
ļoti stipri sapostītā Sv. Jura baznīca. Savukārt 
1920.–30. gados dažādām agrākās (cara laika) 

Krievijas konfesionālajām iestādēm, kas bija saglabājušas 
darbību arī Latvijas Republikā, bija jāpārreģistrējas. Ja tas 
netika izdarīts, to darbība tika uzskatīta par izbeigtu un 
bijušie īpašumi piekrita valstij kā bezmantinieka manta. 
Tā, visticamāk, notika arī ar sapostīto “nometnes baznī-
cu”. Tāpat kā tagad, daudzi joprojām nezina, ka drupas 
ar krustu Daugavmalā ir Salaspilij tik nozīmīgās, XIV.gs. 
celtās Sv.Jura baznīcas atliekas, tā gadu desmitu laikā pa-
mazām “pazuda” bijušās pareizticīgo baznīcas drupas.

Arī pēc II pasaules kara, t.s. padomju varas gados, 
kad Salaspilī arvien lielākā skaitā strādāt ieradās daudzi 
krievi u.c. tradicionāli pareizticīgo tautu pārstāvji – kas 
tajā laikā būtu uzdrošinājies atjaunot šo baznīcu, pat, ja 
gribētu? Prioritātes bija pavisam citas.

Daudzi apstākļi – kari, politiskās varas un iedzīvo-
tāju sastāva izmaiņas, attieksme pret reliģiju dažādos 
laikposmos, pat dabas spēki (kā pirmajai baznīcai) ir 
ietekmējuši to, ka pareizticīgo baznīcas Salaspilī “reiz 
bija”, izzuda un atkal tiek celtas no jauna.

Lilita Vanaga

Dažas ziņas par pareizticīgo baznīcu vēsturi Salaspilī

 
Piezvanot pa telefonu 90006088,  
jūs ziedosiet 1 latu svētā Georga 
dievnama būvniecībai Salaspilī. 

Līdzekļus var pārskaitīt arī uz  
zemāk norādīto norēķinu kontu.

Saņēmējs:  
Visu sērojošu prieks  

Salaspils Pareizticīgo draudze
Uzņ.reģ.Nr. 90000294543 PVN 

Nr.90000294543
Juridiskā adrese:  

Skolas iela 19, Salaspils,  
Rīgas raj.

Norēķinu rekvizīti:  
AS “ Rietumu Banka”

SWIFT kods: RTMBLV2X
Norēķinu konta Nr. 

LV81RTMB0000067801140

Iedzīvotāju zināšanai

 

Labs ārsts  
var nopelnīt arī Latvijā! 

Sakarā ar darbības paplašināšanos privātā medicīnas iestādē 
Ķengaragā meklē ārstu – ginekologu, kuru interesē neauglības problēmas 
pāriem un hormonālās problēmas sievietēm menopauzē. Ir iespēja 
pieņemt dzemdības un veikt laparoskopiskās operācijas.

Nodrošinām ar algu atbilstoši paveiktajam darbam un sociālajām 
garantijām. Piedāvajam iespēju publicēties medicīniska rakstura žurnālā, 
apgūt neauglības ārstēšanas metodiku, doties pieredzes apmaiņas 
braucienos uz ārzemēm. Ir iespējama sadarbība ar ārstu, kam reģistrēta 
privātprakse. 

Prasības – angļu valodas zināšanas, 5 gadu praktiskā pieredze.

CV gaidīsim uz e-pastu 40plus@internet vai pa faksu 67132240 
Sīkāka informācija pa tālruni 29190088
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Salaspils 1.vidusskola 2007./2008.m.g.
Aicina darbā mājturības un tehnoloģiju skolotāju.

Tālr: 7947253, 7946814, mob. 29205549.

Esam jau informējuši, ka ar 2008.gada 1. aprīli 
Salaspils novadā nodarboties ar sadzīves atkritumu 
apsaimniekošanu būs tiesīgs tikai viens komersants – SIA 
“L&T”.
Kāpēc notikušas tādas izmaiņas?

2005.gada 22. jūnijā stājās spēkā grozījumi Atkritumu 
apsaimniekošanas likumā un konkrēti šī likuma 15. pantā 
ir noteikts, ka vietējā pašvaldība (Salaspils novada dome) 
izvēlas komersantu, kurš veiks sadzīves atkritumu savākša-
nu, pārvadāšanu, pārkraušanu un uzglabāšanu. Pašvaldībai 
šis komersants bija jāizvēlas saskaņā ar normatīvajos aktos 
noteikto iepirkumu procedūru.

Salaspils novada dome izsludināja konkursu, kurā 
piedalījās arī SIA “Marss”, SIA “Alen”, SIA “L&T”, iesniedzot 
savus piedāvājumus.

Izvērtējot saņemtos piedāvājumus, konkursa komisi-
ja, ņemot vērā zemāko cenu, par konkursa uzvarētāju atzina 
SIA “L&T” (piedāvātā cena Ls 3,969 ar PVN), SIA “Marss” 
cena Ls 5,71ar PVN).

Konkursa zaudētāji ilgi cīnījās par savām interesēm, 
apstrīdot konkursa rezultātus, tomēr bez panākumiem – 
Iepirkumu uzraudzības birojs nekonstatēja trūkumus vai 
pārkāpumus konkursa norisē un uzvarētāja izvēlē.

Saskaņā ar Atkritumu apsaimniekošanas likuma 
15.panta (2).daļu, pašvaldība slēdz līgumu ar konkursa uz-
varētāju – tāds līgums ar SIA “L&T” ir noslēgts 2008.gada 
12.februārī, paredzot, ka SIA “L&T” uzsāk savu darbību ar 
2008.gada 1. aprīli (līdz tam laikam noslēdzot līgumus ar 
atkritumu rādītājiem par atkritumu apsaimniekošanu).

Par Salaspils novada domes noslēgto līgumu ar 

SIA “L&T” un termiņiem tika informēti bijušie atkritumu ap-
saimniekotāji t.sk. SIA “Alen”, SIA “Marss”, dzīvojamo māju 
apsaimniekotāji un mums zināmās juridiskās personas. Pēc 
šīs informācijas publicēšanas un nosūtīšanas esam saņē-
muši ļoti daudz telefona zvanu, kur zvanītāji sūdzējās par 
SIA “Marss” aktivitātēm – draudiem piemērot līgumsodus, 
ja klients atteiksies no viņu pakalpojumiem, gan sūdzības, 
ka SIA “Marss” ņem maksu par pakalpojumiem avansā – t.i. 
par visu 2008.gadu uz priekšu.

Attiecībā par draudiem, piemērot līgumsodu, SIA 
“Marss” rīcība ir ne tikai nekorekta, bet arī prettiesiska. 
SIA “Marss” zināja, ka ir notikušas izmaiņas normatīvajos 
aktos un viņi zaudēs tiesības strādāt Salaspils novada teri-
torijā, ja vien nekļūs par uzvarētājiem pašvaldības rīkotajā 
konkursā.

Bez tam līgumsodu var piemērot, ja kāds no līgum-
partneriem pārkāpj līguma noteikumus vai lauž līgumu (at-
sakās no pakalpojuma). Šajā situācijā Jūs, kā bijušie SIA 
“Marss”, SIA “Alen” vai cita sadzīves atkritumu apsaimnie-
kotāja līgumpartneri neierosiniet lauzt līgumu, tā nav Jūsu 
iniciatīva. Ir iestājušies apstākļi, kurus sauc par ārkārtēja 
rakstura, nepārvaramas varas apstākļi – Jūs nevarējāt pare-
dzēt, ka tiks izdarīti grozījumi likumā (ja runa ir par līgumiem, 
kas noslēgti līdz grozījumu spēkā stāšanās) un nevarējāt 
ietekmēt šo apstākļu iestāšanos. Attiecībā uz līgumiem, 
kas slēgti pēc grozījumu spēkā stāšanās, tad tur viennozī-
mīgi piemērojami Civillikuma 1415. pants – “neatļauta vai 
nepieklājīga darbība..., kura vērsta uz to, lai apietu likumu, 
nevar būt par tiesiska darījuma priekšmetu, tāds darījums 
nav spēkā”. Pamatojoties uz šo Civillikuma normu, var kon-

statēt, ka ar 2008.gada 1.aprīli SIA “Marss” un citu sadzīves 
atkritumu apsaimniekotāju noslēgtie līgumi (izņemot SIA 
“L&T”) ir kļuvuši par spēkā neesošiem, jo pēc iepriekšmi-
nētā datuma viņi ir vērsti uz to, lai apietu likumu – Atkritumu 
apsaimniekošanas likuma 15.pantu.

Bez tam tiesisku aizsardzību bauda tikai tiesiskā kār-
tā noslēgti darījumi – pēc 2008.gada 1. aprīļa darījumi, kuri 
noslēgti ar citiem sadzīves atkritumu apsaimniekotājiem, ir 
kļuvuši prettiesiski un nebauda vairs tiesisko aizsardzību.

Par avansā samaksātās summas piedziņu – neviens 
normatīvais akts neparedz tiesības pakalpojuma sniedzējam 
saņemt maksu par nepadarīto darbu. Ja Jūsu noslēgtajos 
līgumos ir paredzēts avansa maksājums, tad līgumā jābūt 
arī normām, kādā veidā, termiņā un kārtībā avansā samak-
sātā nauda tiek atmaksāta atpakaļ, ja pakalpojums netiek 
sniegts. Ja tādas normas nav, tad tas liecina par Jūsu līgum-
partnera negodprātību.

Gadījumā, ja uz pretenzijām par samaksātā avansa 
atmaksu būs negatīva atbilde vai tāda vispār netiks sniegta, 
samaksātā nauda var tikt piedzīta piespiedu kārtā – caur 
tiesu. Salaspils novada domes darbinieki nepieciešamības 
gadījumā palīdzēs Jums sagatavot tādu prasību.

Ceram, ka jautājums par sadzīves atkritumu apsaim-
niekošanu Salaspils novada teritorijā atrisināsies bez lieliem 
konfliktiem un nevienam netiks piemērots administratīvais 
sods par Saistošo noteikumu Nr. 6/2007 “Noteikumi par 
sadzīves atkritumu apsaimniekošanu” pārkāpumiem.

Ie. Miļūna,  
Domes priekšsēdētāja padomniece juridiskos jautājumos

VĒLREIZ PAR SADZĪVES ATKRITUMU APSAIMNIEKOŠANU SALASPILS NOVADĀ

Atgādinām, ka līdz 01.04.2008. visām fiziskajām un 
juridiskajām personām jānoslēdz jauns līgums par sadzīves 
atkritumu apsaimniekošanu ar SIA “L&T”.

Līgumu par bīstamo vai speciālo atkritumu izveša-
nu fiziskās un juridiskās personas var noslēgt ar citiem 
atkritumu apsaimniekotājiem.

Saskaņā ar Salaspils novada domes 2007.gada 
14.marta Saistošajiem Noteikumiem Nr.6/2007 “Noteikumi 
par sadzīves atkritumu apsaimniekošanu” (pieejami mājas 
lapā: www.salspils.lv), atkritumus iedala šādi:

Sadzīves atkritumi – mājsaimniecības atkritumi, kuri 
netiek klasificēti kā bīstamie atkritumi (tai skaitā lielgabarī-
ta atkritumi), kā arī tiem pielīdzināmie atkritumi, kas rodas 
apkalpojošā sfērā, biroju, veikalu, sabiedriskās ēdināšanas 
un citas komercdarbības rezultātā un pēc satura ir līdzīgi 
mājsaimniecības atkritumiem.

Bīstamie atkritumi — atkritumi, kuriem piemīt vie-
na vai vairākas īpašības, kas padara tos bīstamus cilvēku 
dzīvībai un veselībai, videi, kā arī personu mantai, un kuri 
atbilst atkritumu klasifikatorā noteiktajām bīstamo atkritumu 
kategorijām (sk. MK 2004.gada 30.novembra noteikumu 
Nr.985 “Noteikumi par atkritumu klasifikatoru un īpašībām, 
kuras padara atkritumus bīstamus”);

Speciālie atkritumi –
1) celtniecības atkritumi (būvgruži, būvmateriālu at-

likumi, ielu uzslaucīšanas atkritumi, celtniecības 
laikā izraktā zeme);

2) ielu un citu teritoriju uzkopšanas laikā radušies 
atkritumi;

3) “zaļie” atkritumi (zāle, zari, lapas, koku un krūmu 
atgriezumi);

4) citi īpašo atkritumu veidi, piemēram, nolietotās 
riepas.

Līgumus ar SIA “L&T” iespējams noslēgt:
• aizpildot on-line pieteikumu SIA “L&T” mājas lapā http://

www.l-t.lv/pakalpojumi/;
• zvanot uz SIA “L&T” klientu kontakttālruni (6)7 111 001 

(un nododot visu līgumam nepieciešamo informāciju);
• Jūsu ērtībai atkritumu apsaimniekošanas līgumus ir iespē-

jams noslēgt Salaspilī, Enerģētiķu ielā 9, 12.kabinetā.
 Apmeklētāju pieņemšanas laiki:
 Otrdienās 14:00 – 19:00
 Ceturtdienās 14:00 – 19:00
 SIA “L&T” konsultants pieņem klientus Salaspilī, Enerģē-

tiķu ielā 9, 12.kabinetā š.g. martā un aprīlī.

SIA “L&T” nodrošina lielgabarīta atkritumu izvešanu 
(12% no kopēja atkritumu apjoma, maksa ir iekļauta pie-
dāvātajā tarifā). Var ierosināt dalītu atkritumu vākšanu; šai 
gadījumā klientiem sniedzamā pakalpojuma maksa nedrīkst 
palielināties; par dalīti vācamiem sadzīves atkritumiem nav 
jāmaksā. Līgumi tiek papildināti ar saskaņotiem dalīto atkri-
tumu izvešanas grafikiem. Pie lieliem objektiem un daudz-
dzīvokļu mājām dalīta atkritumu vākšana ir obligāta.
SIA “L&T”*:
• piedāvā klientiem izvēlēties dažāda tilpuma konteinerus, atka-

rībā no savācamo atkritumu veida un klienta vajadzībām:
– nešķirotie sadzīves atkritumi – 0.24 m³, 0.66 m³, 0.7 m³, 

1.1 m³, 4 m³, 6 m³;
– šķirotie sadzīves atkritumi (papīrs, plastmasa) – 0.24 

m³, 0.66 m³, 0.7 m³, 4 m³, 6 m³, 8 m³;
• nodrošina klientus ar konteineriem vajadzīgajā daudzu-

mā, labo tos un nomaina pēc vajadzības;
• veic atkritumu apsaimniekošanas iekārtu un konteineru tīrīša-

nu un dezinfekciju normatīvajos aktos paredzētā kārtībā.
 * Maksa par augstāk minētiem pakalpojumiem ir iekļauta SIA “L&T” 

piedāvātajā tarifā.

Kristina Karpenkova, vides inženiere

Par līgumu slēgšanu ar SIA “L&T”

Ai zaķīti, garausīti,  
Kā es tevi sen gaidīju. 

Ar raibām oliņām, 
Ar kadiķu ziediņiem.

(Latv. t. dz.)

Salaspils novada bibliotēka  
un tās filiālbibliotēkas novēl saviem  

lasītājiem gaišas, priecīgas Lieldienas!

Salaspils  
novada dome iznomā 

kafejnīcas telpas  
domes ēkā

Salaspils novada dome iznomā kafejnī-
cas telpas domes ēkā Līvzemes ielā 8., 

Salaspilī – 218 m2 platībā uz 5 gadiem ar 
šādiem nosacījumiem:

• telpu izmantošanas mērķis – ēdināšanas pakal-
pojumu sniegšana;

• nomas maksa Ls 100 mēnesī + PVN 18% + ko-
munālie maksājumi;

• Nomnieka pienākums 3 mēnešu laikā pēc no-
mas līguma noslēgšanas veikt nomājamo telpu 
remontu ar Iznomātāju saskaņotajos apjomos 
par summu Ls 6700,-.

Pieteikumus sūtīt līdz 01.04.2008.

Salaspilī notiks  
piedzīvojumu sacensības 

“KRAMPIS 08”
Sporta biedrība “Salaspils Zīriņi” 2008.gada 29.martā 

Salaspilī rīkos piedzīvojumu sacensības “KRAMPIS 08”.
Sacensību rīkotājs biedrība “Salaspils / Zīriņi” jau ir guvis 

lielu pieredzi, piedaloties dažādās piedzīvojumu sacīkstēs Lat-
vijā un ārvalstīs, turklāt paši “Zīriņi” nu jau trīs gadus Salaspils 
novadā organizē velokrosus jaunajiem sportistiem.

Piedzīvojumu sacensībās “KRAMPIS 08” komandas va-
rēs pārbaudīt savas spējas un spēkus, veicot distanci pēc kar-
tes vai brīvi orientējoties apvidū, meklējot kontrolpunktus. Marš-
ruta posmi būs veicami ar velosipēdiem un kājām. Paredzēti arī 
īpaši speciālie uzdevumi. Sacensību dalībnieku vecums – no 
14 gadiem, piedalīties var abu dzimumu pārstāvji ar vai bez 
pieredzes piedzīvojumu sportā, komandā – četri cilvēki.

Ar sacensību nolikumu varat iepazīties Salaspils novada 
mājas lapā http://www.salaspils.lv

Izmaiņas Salaspils  
novada bibliotēkas  

filiālbibliotēku darba laikos
Ar š.g. 1. aprīli tiek mainīts darba laiks  

Dienvidu un Saulkalnes filiālbibliotēkās:

Dienvidu filiālbibliotēka
Pirmdien, ceturtdien 11.00 – 19.00 

Otrdien, piektdien 9.00 – 17.00 
Sestdien (2.) 10.00 – 15.00

Saulkalnes filiālbibliotēka
Pirmdien, ceturtdien 11.00 – 19.00 

Otrdien, piektdien 9.00 – 17.00 
Sestdien (1.) 10.00 – 15.00

 

Pirmo reizi Salaspilī

KARAOKE
IZPILDĪTĀJU KONKURSS

Kultūras namā “Enerģētiķis”
29.martā pl.15:00

Populāras dziesmas izpildīs lieli un mazi.
Īsto atmosfēru radīs apvienība “Agrais rīts”.

IEEJA Ls 1,-

Pēc konkursa DISKOTĒKA
IEEJA Ls 2,-

 

Kafejnīcā – picērijā 
“Ance” 

varat izbaudīt gardos, daudzveidīgos 
ēdienus par Jums pieņemamām ce-

nām. Klājam banketu galdus svinībām.

Ceptuves  
“Roga-Agro” veikalā

varat iegādāties īstu, pēc senām  
receptēm, ceptu maizi, kā arī konditore-

jas izstrādājumus un tortes.

Mēs atrodamies Salaspilī,  
Līvzemes 11/13

Tel: 7981004; Mob: 29424150
Kafejnīca – 7941005

Iedzīvotāju zināšanai
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K/n “Enerģētiķis”
 23.03. plkst. 16:00 kinofilma “Lēcējs”
 24.03. plkst. 13:00 Lieldienu pasākums “Saulainais pārpratums” Līdzi 

ņemt krāsotas olas!
 29.03.plkst. 15:00 muzikāls konkurss jauniešiem “Hello, Salaspils”. Ieeja Ls 1,-
 Plkst. 18:00 diskotēka. Ieeja Ls 2,-
 30.03. plkst. 16:00 kinofilma “Piedošana”
 04.04. plkst. 19:00 Salaspils amatierteātra pirmizrāde L.Stumbre “Kuģītis 

miglā”. Ieeja Ls 1,-
 05.04. plkst. 16:00 Koru sadziedāšanās.  

Piedalās: jauktais koris “Fortiuss” un sieviešu koris “Balta”(dirģente 
M. Marnauza), jauktais koris “Namejs”(diriģenti M. Marnauza un U. Reķis), Sa-
laspils jauktais koris “Loja” (diriģenti Ģ. Gailītis un J. Kokins). Ieeja brīva

K/n “Rīgava”
 29.03. plkst.18:00 Koncerts ar koriem no Inčukalna, Baložiem, Bauskas 

rajona un Rīgas
 30.03. plkst. 12:00 Liepājas ceļojošā leļļu teātra “Maska “ izrāde maza-

jiem “Rūķitis Kliņķītis”. Ieeja Ls 2,00
 07.04. plkst.19:00 Izrāde “Alu cilvēks”. Ieeja Ls6,00; Ls7,00
 12.04. plkst.11:00 Ineses Ziņģītes veselības mācība
 13.04. plkst.13:00 “Olgas konkurss – disenīte bērniem”
Salaspils novada bibliotēkā
 no 17.03. – Izstāde “Dramaturgam, kultūrvēsturniekam,  

Gunāram Priedem – 80”
 no 17.03. – “Klausījos, brīnījos, 

 Kas aiz kalna gavilēja : 
 Lieldieniņa braukšus brauca, 
 Asnus veda vezumā.” 
 (Latv.t.dz.) 
Lieldienām veltīta izstāde
 no 17.03. – Izstāde “Izvēlies savu profesiju”
 no 23.03. – Izstāde “25.marts – Komunistiskā terora upuru piemiņas 

diena”
Bērnu un jauniešu filiālbibliotēkā “Avotiņš”
 no 17.03.– Literatūras izstāde “Latviešu rakstniekam, dramaturgam Gunā-

ram Priedem – 80”
 līdz 30.06. – “Kur ir griba, tur atrodas arī ceļš!” 

(O. Mardens) 
Starptautiskās izstādes “Skola 2008” informatīvie materiāli
 līdz 28.03. – “oliņ boliņ, 

 ņem to miziņ, 
 ņem to katliņ, 
 krāso oliņ – “ 
 (U. Auseklis) 
Lieldienām veltīta informatīva izstāde

Dienvidu filiālbibliotēkā
 no 25.03. – Izstāde “22. marts – Pasaules ūdens diena”
 no 1.04. – Izstāde “Veselība – pašu rokās”
Saulkalnes filiālbibliotēkā
 no 17.03 – Izstāde “Lieldienas”

Sports
Kultūras nams “Rīgava”
 20.03. plkst. 19:00  balvas izcīņa kāršu spēlē “Zolīte”
 20.03. plkst. 19:00  Salaspils kauss novusā 2007./08. V posms
 27.03. plkst. 19:00  Salaspils kauss šautriņu mešanā  

2007./08. V posms

Kas? Kur? Kad?Iedzīvotāju zināšanai

Restorāns – picērija “4 PĒDAS”
Salaspilī, Līvzemes ielā 2   PIEDĀVĀ:

Garšīgas maltītes un dzērienus
Banketu un konferenču zāli līdz 100 personām; Banketu un 

svinību zāli līdz 50 personām; Satelītu TV, WiFi internetu.
Klājam galdus kāzām, jubilejām, dažādām svinībām.

Darba laiks: 10:00–23:00; pt., sestd. 10:00–3:00 
Banketi, semināri un konferences, tālr.: 29401612

Galdiņu rezervēšana, ēdieni līdznešanai: tālr.: 67981080
Tu jau sen esi to pelnījis!  LAIPNI LŪDZAM!

• SMILTS • ŠĶEMBAS  
• GRANTS  

• MELNZEME

Piegāde.  
Tālr.: 29559020

Tikai nepilnu 3 km attālumā no Salaspils domes at-
rodas neliela rūpnīca, par kuras esamību pagaidām zina 
tikai retais Salaspils iedzīvotājs, bet kuras vēsturi zina visā 
pasaulē, jo zīmolam LATICRETE® ir pasaules vārds.

LATICRETE® kompānija dibināta 1956.gadā ASV. 
Tās dibinātāja – ķīmijas inženiera H.M.Rotberga mērķis bija 

uzlabot un attīstīt ķīmijas nozari flīžu un akmens instalācijas 
jomā. Viņš radīja unikālas kombinācijas, kuras pavēra ceļu 
jaunām tehnoloģijām būvniecībā – materiāli kļuva daudz 
vieglāki par iepriekš izmantotajiem un to ieklāšana kļuva 
vienkāršāka. Ilgstošu pētījumu un izmēginājumu rezultātā 
tika izmēģināti vairāk kā 300 dažādu sintētisko polimēru, 
kamēr izdevās iegūt unikālu komponentu maisījumu, kas 

atbilst visām nepieciešamajām prasībām. Jaunais lateks 
ieguva jaunu nosaukumu Laticrete (pirmā vārda daļa – la-
teks, otrā “konkret” – tulk.no angļu val. – betons). Šodien 
LATICRETE® ir pasaules līderis būvmateriālu ražošanas 
un pielietošanas jomā ar vairāk kā 50 gadus ilgu pieredzi. 
Objektu skaits pasaulē, kuru celtniecībai pielietoti LATIC-
RETE® materiāli, pārsniedz 220 tūkstošus, starp tiem kā 
pazīstamākos var minēt: 7-zvaigžņu viesnīca “Bura” Ap-
vienotajos Arābu Emirātos, Disnejlenda, Hitrovas lidosta 
Londonā, vairāki olimpiskie baseini u.c.

LATICRETE® International, Inc. pārstāvniecības ir 
vairāk ka 70 valstīs, daudzās no tām LATICRETE® ir tikpat 
pazīstams kā zīmoli: Harley-Davidson, Cadillac, Teflon.

Pasaules autoritāti LATICRETE® izpelnījies pateico-
ties nevainojamai produkcijas kvalitātei, ko apliecina fakts, 
ka LATICRETE®, kā pirmā savā nozarē, ieguvusi Pasaules 
Standartu Organizācijas ISO sertifikātu.

LATICRETE® ir pirmais un vienīgais flīžu un akmens 
līmes ražotājs, kuram piešķirts ASV apkārtējās Vides Insti-
tūta GREENGARDTM sertifikāts, kas apliecina, ka materiāli 
ir videi nekaitīgi, nesatur un ķīmiskās reakcijās neveido kai-
tīgus organiskos savienojumus, tai skaitā formaldehīdus, 
ko parasti satur šīs grupas produkti (vairāk par GREEN-
GARDTM skat. kādā no turpmākajiem SV numuriem).

No 2006.gada arī Salaspilī darbojās sauso celtniecī-
bas maisījumu rūpnīca LATICRETE® un Latvijā ir pieejams 
šī unikālā zīmola produkcijas pilns klāsts.

Celtnieki un citi interesenti aicināti pieteikties uz bez-
maksas semināriem par LATICRETE® produkcijas priekš-
rocībām un to efektīvu pielietojumu pa tālruni: 67221504 
vai e-pastu: anita@laticrete.lv.

Pasaulē slavens zīmols Salaspilī

2008.g.29.02.–1.03. Rakverē – Igaunijā notika stārp-
tautisks turnīrs handbolā meitenēm 4.kl.grupa.

7 komandu konkurencē 1.vietu izcīnīja Salaspils 
BSS komanda, aiz sevis atstājot Tallinas un Dobeles ko-
mandas. Sveicam meitenes ar uzvaru un vēlam veiksmi 
turpmākajos turnīros! Malači!

Salaspili pārstāvēja Jana Žarkovska, Arina Kirillo-
va, Stefānija Šitova, Diāna Golubeva, Diāna Kolmakova, 
Anastasija Šteina, Anastasija Matjuhina, Anastasija Maksi-
mova, Liāna Doronkina, Karīna Nečitailo, Natālija Judina 
un Tatjana Volodko.

Inals Doguzovs, treneris

Lieldienas ir pavasara saulgrieži, ko svin par godu pavasa-
ra un saules atnākšanai. Tādēļ arī Daugavas muzejs aicina šajos 
svētkos ģimenes kopā ar bērniem priecāties, izbaudīt Lieldienu 
tradīcijas, iemācīties kaut ko jaunu un interesantu.

Būs dažādas radošās darbnīcas, kur kopā krāsosim olas, 
rīkosim olu kaujas, ripināsim tās, sacentīsimies veiklībā stafe-
tēs. Katrs varēs izmēģināt roku zivtiņu ķeršanā vai pārtapt par 
Lieldienu zaķi. Un galvenais – šūposimies uz nebēdu, lai vasarā 
nekostu odi.

Lai sasildītos, iekursim ugunskuru un uzcepsim desiņas vai 
nopirksim kaut ko atspirdzinošu bufetē. Būs rotaļas un vizināšanās 
zirga pajūgā, kā arī iespēja staigāt ar garajām koka kājām.

Par jautri noskaņojumu rūpēsies mūsu Lieldienu dīdžejs 
Kaspars. Šogad Lieldienās svētku noskaņu mums palīdzēs radīt 
Salaspils Mākslu skola.

Salaspilietes pirmās!

Tiek izsludināts gadskārtējais Salaspils novada domes  
vasaras nometņu projektu konkurss

Projektu pieteikumus var iesniegt Salaspils novada domē Salaspilī, Līvzemes ielā 8 līdz 10. aprīlim.
Projektu pieteikuma veidlapas un nolikumu var atrast www.salaspils.lv

Lieldienu sarīkojums “Ķeriet zaķi” Daugavas muzejā 23.martā no 11.00 – 17.00

Ritošās daļas, dzinēju remonts.  
Riepu montāža un balansēšana.  

Tehniskā apkope  
un metināšanas darbi. Tālr.: 67216265.
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Līdzjūtība
Nav tādu vārdu, ar ko 
izsmelt bēdas no sirds, 
kura sāpēm pielijusi.
Izsakām visdziļāko līdzjūtību un skumju brīdī esam 
kopā ar skolotāju Moniku Vlasenko, brāli mūžībā 
aizvadot.

Kolēģi Salaspils 1. vidusskolā.

Pateicība
Izsaku pateicību par operatīvo darbu k/s “Budeskalni” 
santehniķiem – atslēdzniekiem Georgijam Šuļakam 
un Sergejam Hvesjukam.

Vītolu 6 iemītniece

Pārdod
1-ist. dzīvokli Rīgā, Ilūkstes ielā, mazģimeņu, 1. stāvs. 
Tālr.: 29131085.
1-ist. dzīvokli Dienvidu 5/1 – 37,72m2. 3.st. Liela 
lodžija, dzelzs durvis, kosmētiskais remonts. Tālr.: 
22470257; 28602903.
1-ist. dzīvokli – 35m2. 2/2. Ķieģeļu mājā, ar visām 
ērtībām, normālā stāvoklī. Institūta 3. EUR 45000. 
Tālr.: 29220655.
2-ist. dzīvokli – 56,1 m2. 119. sērija, iebūvējamā virtu-
ve. EUR 90 000. Tālr.: 29211398; 25955284.
2-ist. dzīvokli – 44,2m2 Skolas 7/3. 1/5. Tālr.: 
29279580.
3-ist.dzīvokli Celtnieku ielā 18 103.sēr., ķieģeļu mājā, 
4.st. Stikla pakešu logi, dzelzs durvis, iebūvējamā 
virtuve. Tālr.: 29420296.
3-ist. dzīvokli – 65m2 Dienvidu ielā, 103. sērija. Ce-
na – Ls65000. Tālr.: 26431443.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem. 
Tālr.: 26542123.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 6, 2.st. Bez starpniekiem! Par 
cenu vienosimies. Tālr.: 26542123; 26981044.
3-ist. dzīvokli Enerģētiķu 4 – 63m2, 2/9. 602. sērija. 
Labā stāvoklī. Cena – Ls 63000. Tālr.: 26220881.
3-ist. divu līmeņu dzīvokli Nometņu ielā 40, 3. stāvs, 
70,1 m2, individuālā gāzes apkure un ūdens uzsildī-
šana. Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
3-ist. dzīvokli – 64m2 Enerģētiķu 21. 7/9. Tālr.: 
28803500.
3-ist.dzīvokli ZA ciematā. Izolētas istabas, visas 
ērtības, parādu nav, ķieģeļu māja, uzsākts re-
monts, kopta apkārtne. Bez starpniekiem. Tālr.: 
7708747;26199498.
Īpašnieks 3-ist.dzīvokli Saulkalnē, 62 m2, 4.stāvs. 
Cena – 44000 Ls. Tālr.: 26668882.
4-ist. dzīvokli Skolas ielā, 3, 4. stāvs, 76,6 m2, iestiklota 
lodžija (3,3m2). Bez starpniekiem. Tālr.: 29397473.
Īpašnieks pārdod privatizētu 4.istabu dzīvokli (73m2) 
Skolas ielā 12. Tālrunis: 29299401
2 stāvu dzīvokli jaunā rindu mājā Ikšķilē, Daugavas 
krastā. Gatavs dzīvošanai, pilna apdare, 133 m2, 
zeme 290 m2, garāža. Cena pēc vienošanās. Tālr.: 
26445888.
Māju – 220 m2 “Dolē” Daugavas krastā ar pilnu apdari. 
Tālr.: 29725240.
Vai izīrē jaunu 3 stāvu māju – 285 m2, Salaspils 
centrā. Izskatīšu visus piedāvājumus. Pilna apdare. 
Tālr.: 29802414.
Īpašnieks jaunu, lielu ģimenes māju, pilna apdare, 
315 m2, gāzes apkure. Zeme – 2500m2. Iekopts augļu 
dārzs. Tālr.: 29218172.
Īpašnieks māju – 70m2, Ikšķiles centrā. Zeme – 600m2. 
Cena – 85000 Ls. Tālr.: 29250166.
Jaunu (3 gadi) pilnībā aprīkotu (mēbelētu) rindu māju 
centrā Rudzu ielā 15 – 115m2. Kvalitatīva apdare, ie-
kopta teritorija – 200m2. Īpašnieks. Tālr.: 29250166.
Zeme – 1200 m² Gaismas ielā, privātmāju rajonā, 
starp dzelzceļu un Daugavu. Komunikācijas, elektrī-
ba, gāze. Tālr.: 26143660.
Zemes gabalu ciematā “Brīvlauki” – 1200m2. Visas 
komunikācijas. Tālr.: 29132222.
Zemi apbūvei privātmāju rajonā –1200m2. Tālr.: 
29550070.
Zemi “Dārziņos” – 1132 m2. Labā vietā, ir elektrība, ir 
dārza mājiņa. Blakus upei. Tālr.: 27117475.
Zemes gabalu – 1200m2 Doles salā Daugavas krastā. 
Tālr.: 29725240.
Apbūves gabalu Smilgu ielā –2685m2. Ir projekts mā-
jai, pamati, elektrība, ceļš. 27Ls/m2. Tālr.: 26549430.
Zemi apbūvei – 1200 m2 Apogu 13. Blakus Silavā 
bērnudārzs, skola, autobusa galapunkts. Tālr.: 
29550070.
Zemes gabalu Gaismas ielā ar daļējām komunikāci-
jām – 1200m2. Tālr.: 26143660.
Zemes gabalu “Jaunkausiņi” – 1,84 ha jaukta darīju-
ma un dzīvojamo māju būvniecībai. Asfaltēts ceļš, 
elektrība. Tālr.: 29294153.
Apbūves gabalu Gaismas 12. ar visām komunikāci-
jām. Tālr.: 29131085.
Zemi Silavā – 0,1533 ha. Tālr.: 25987706.
Privatizētu garāžu Līvzemes 25. Tālr.: 29955291.
Garāžu kooperatīvā “ATOMS”(pagrabs, bedre un 
elektroinstalācija). Tel.: 27021588; 26554098.
Sausu malku, kā arī lētāku. Tālr.: 29169382.
Greznu kāzu kleitu – 40–42 izmērs. Šampanieša krāsā 
ar apakšsvārkiem, diadēmu, auskariem, kaklarotu, 
somiņu. Cena pēc vienošanās. Tālr.: 29192852.
2 lietotus krēslus – Ls 50 un virtuves dīvānu – Ls 15. 
Labā stāvoklī. Tālr.: 25955284.
Garšīgu dažādu ziedu medu un bišu produktus 
no Vecpiebalgas. Piegādāšu dzīvesvietā. Tālr.: 
29133312;4228618.
Lapu koku skaidu brike tes. Ražotājs. Tālr.: 
29363956.
Lietotus dvīņu ratus. Tālr.: 7941633; 26666502.
Šūpuļkrēs lu, bērnu drēbī tes, vanniņu. Tālr.: 
27150440.
“Tako” vasaras – ziemas bērnu ratus. Gultiņa ar mat-
raci. Lietoti. Lēti. Tālr.: 29520289.

Metieni:
Latvieðu izdevumam – 3000 eks.
Krievu izdevumam – 3000 eks.
Pârpublicçðanas un citçðanas  
gadîjumâ atsauce  
uz “Salaspils Vçstîm” obligâta.
Par reklâmas un sludinâjumu saturu 
atbild to iesniedzçji.

© Salaspils Vçstis
Izdevçjs – Salaspils novada dome
Lîvzemes iela 8, Salaspils, LV – 2169
Iznâk mçneða 1. un 3. nedçïas piekt-
dienâs.
Laikraksts internetâ: 
www.laikraksti.lv, www.salaspils.lv

Iznâk kopð 1996.gada 17.maija
Datorsalikums.
Ofsetiespiedums.
Iespiesta tipogrâfijâ “N.I.M.S.”
Maketçtâja – Ilze Stikâne
Adrese: Pçrnavas iela 47/3 Rîga, 
LV – 1009
 

Atbildîgâ par izdevuma sagatavoða-
nu Ginta Zēberga
Tâlrunis 7981007, fakss 7981032,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv
Grafiskais dizains – Lîga Heniòa
Sludinâjumus un reklâmu pieòem 
domç, 206.kab. Tâlr. 7981007,  
e-pasts: ginta.zeberga@salaspils.lv

Sludinājumi un reklāma
Nelielu kravu pārvadājumi (mēbeles, sadz. 
tehn, būvmateriāli u.c.) ar mikroautobusu vi-
sā LV. Jums vēlamā laikā, arī brīvdienās. Tālr.: 
29285573; 29413971.
Virtuves pēc pasūtījuma. Skapji – kupejas. 
Projektēšana, izgatavošana un uzstādīšana. 
Tālr.: 29592587.
Būvgružu un sadzīves atkritumu izvešana 
8–10 m3 konteineros. Tālr.: 26819414.
SIA–NP mēbeles: izgatavojam kvalitatīvas kor-
pusa mēbeles no lamināta, lamināta zāģēšana. 
Pēc pasūtījuma. Tālr.: 26770519;7216018.
Iekšējie krāsošanas, apdares darbi (špaktelē-
šana, krāsošana, tapetes). Pieredze – 20 gadi. 
Tālr.: 29504562.
Kravu pārvadājumi līdz 1700 kg Jums izdevīgā 
laikā, krāvēja pakalpojumi. Tālr.: 26822484.
Elektromontāžas darbi, apgaismes ierīču 
montāža, rozetes, skaitītāju nomaiņa, veco 
drošinātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi. Tālr.: 29554748.
Tulkojumi visās valodās. Pensionāriem, inva-
līdiem – atlaides. Diplomdarbu, kursa darbu, 
referātu, biznesa plānu, projektu izstrāde. Tālr.: 
7222247;26725376.
Šūšanas un apģērbu labošanas pakalpojumi. 
Tālr.: 26144213.
Monitoru, audio pastiprinātāju remonts Salas-
pilī. Tālr.: 26845840.
Televizoru, video, audio tehnikas remonts. 
Dzelzavas iela 74, 327.kab. Izbrauc uz mājām. 
Tālr.: 7577768;26591380.
Firma “Rūķi DAG” – TV, ledusskapju, veļas 
mazgājamo mašīnu remonts mājās Jums iz-
devīgā laikā. Mērenas cenas. Garantija. Tālr.: 
7113903;7375440;26329990.
Autoremonta un auto krāsošanas pakalpojumi. 
Tālr.: 29574742;7944875.
Traktora “Hydrema” pakalpojumi, pieredzējis 
traktorists. Salaspilī. Tālr.: 29479735.
Veterinārārsts N.Masaļskis veic dzīvnieku 
veterinārmedicīnisko aprūpi pie klientiem 
mājas vizītēs. Darba dienās no pl.9.00–18.00. 
Plānoto vizīšu pieteikšana no pl.8.00–9.00. 
Tālr.: 7946472; 29213019.
Autoservisa pakalpojumi. Mikroautobusu un 
vieglo a/m remonts. Virsbūves remonts, me-
tināšanas darbu, dzinēja remonts. Rezerves 
daļas. Riepu un eļļas serviss Salaspilī Gaismas 
6/2. Tālr.: 29959095.
Datorapmācība iesācējiem. WORD, EXCEL, 
Internet. Nodarbības krievu valodā. Tālr.: 
26096915.
Visa veida fasādes darbi. Pieredzējuši meista-
re. Tālr.: 29743402.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. Liekam 
pamatus un veicam ārējo komunikāciju ierīko-
šanu. Tālr.: 26365660.
Visa veida elektroinstalācijas darbi dzīvokļos, 
privātmājās, ofisos. Tālr.: 7910964; 29473731;
29293804.
Mēbeļu izgatavošana pēc pasūtījuma. Vir-
tuves, skapji – kupejas, bērnistabas. Tālr.: 
27022751.
Kravu pārvadājumi ar MB SPRINTER. Mēbeles, 
sadz. Tehnika, būvgruži utt. Tālr.: 29137133.
Kāzu, jubileju u.c. pasākumu filmēšana, filmas
montāža, ieraksts DVD diskā. Video (VHS) pār-
rakstīšana uz DVD diskiem. Tālr.: 26566994.
Izgatavojam korpusa mēbeles no lamināta (vir-
tuves, skapjus, sekcijas u.c.). Pēc individuāla 
pasūtījuma. Tālr.: 28349841.
Visa veida celtniecības darbi, ieskaitot in-
ženiera tīklus. Licences, garantijas. Tālr.: 
29394398.
Vi sa vei da san teh ni kas dar bi. Tālr.: 
26760964.
Kvalificēts jurists veic konsultācijas nekustamā
īpašuma, ģimenes, mantojuma un komerctiesī-
bu jomās, reģistrē firmas (SIA, IK u.c), noformē
līgumus, Pvn, licences, pārstāv klienta intere-
ses tiesā. Tālr.: 67220748; 28374751.
Kosmētiskais un kapitālais remonts. Reģipsis, 
lamināts, tapetes. Atlaides materiāliem. Tālr.: 
26864314.
Mīļdzīvnieku veterinārā prakse Salaspilī, 
Miera 3. Darba laiks: P.,O.,T.,Pk.:9.30–16.00; 
S:10–13. Terapija, vakcinācija, ķirurģija, ste-
rilizācija u.c. Pieņemšana pēc darba laika, 
piesakoties iepriekš. Tālr.: 26274224.
Laipni gaidīti veikalā “Dāvanas un ziedi” Līv-
zemes ielā 5; Darba laiks: d.d no 9.00–19.00; 
sestd. no 9.00–16.00. Tālr.: 29479751.

Dažādi
Privāta medicīnas iestāde Ķengaragā iznomā 
zāli ar personālu un aprīkojumu ķirurgam ķirur-
ģisko un lapraskopisko operāciju veikšanai. 
Informācija pa tālruni 29190088 vai e-pastu: 
elina@internet.lv
Firmas “Orif lame” konsultants piedāvā 
iegādāties kosmētiku Jūsu ķermenim. Tālr.: 
26845687.
Studija “Babyland” piedāvā nodarbības bēr-
niem: līdz 2.g.v. “Pirmie soļi”; līdz 3.g.v. “Es 
izzinu pasauli”; līdz 5.g.v. “Gribu visu zināt”. 
Koriģējoša ģimnastika, angļu val., rokdarbi. 
Svinam dzimšanas dienas. Tālr.: 26804601.

Meklē darbu
Būšu mī ļa auk lī te Jūsu bērnam. Tālr.: 
26770281.

Piedāvā darbu
SIA AIG galvenajai un vienīgajai grāmatvedei 
uzņēmumā. Minimālā pieredze 3 gadi un darbs 
programmā Tildes Jumis. Tālr.: 29278705; e-
pasts: jj@aigkonstrukcijas.lv

Dušas kabīni, 90x90 cm, pusapļa forma, 
viss komplekts, ražota Itālijā, jauna. Sē-
doša. Steidzami, lēti. Tālr.: 29938985.

Pērk
Mazdārziņu. Tālr.: 29847152.

Īrē
1 vai 2-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.: 
26047966.
1-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.: 26304464.
Jauna, kārtīga ģimene bez bērniem 1, 
2-ist. dzīvokli Salaspilī. Tālr.: 26867744.

Maina
Neprivatizētu dzīvokli Salaspilī pret 3 vai 
4-ist.dzīvokli. Tālr.: 26434480.
Labiekārtotu dzīvokli Salaspilī pret māju 
Salaspilī. Tālr.: 29912436.
2-ist. dzīvokli Miera 16/7 pret 1,5-ist. dzī-
vokli. Bez starpniekiem. Tālr.: 2607132.

Izīrē
Istabu 1 cilvēkam. Tālr.: 28737620.
Garāžu Līvzemes 25. Tālr.: 26539438.
3-ist. dzīvokli netālu no Lielvārdes. Mē-
belēts, eiro remonts. Ls 180 mēnesī. 
Tālr.: 28661866.

Pakalpojumi
Santehnikas darbi. Tālr.: 29996102.
Pieredzējuši meistari veiks jumta kon-
strukcijas izveidi un tā klājumu, no-
teksistēmu izveidi. Tālr.: 29126429; 
raimonds67@inbox.lv
Rozešu izveide, elektromontāžas darbi, 
apgaismes ierīču montāža, veco droši-
nātāju nomaiņa uz automātiskajiem. Ātri 
un kvalitatīvi! Tālr.: 29578807.
Dzīvokļu un ofisu remonts. Lamināts,
santehnika, elektrība, krāsošana u.c. 
Tālr.: 29272632.
Dzelzsbetona paneļu izgatavošana pēc 
pasūtījuma (līdz 12 m garumā). Izbrau-
cam uz objektu laiduma izmērīšanai. 
Cena – 17 Ls/m2. Tālr.: 25980826.
Dzīvojamo māju projektēšana un sa-
skaņošana Salaspilī. Topogrāfija. APU
saņemšana. Tālr.: 29683422.
Palīdzēšu jūsu nagiem kļūt skaistākiem 
un veselākiem! Manikīrs, pedikīrs, gēla 
nagi. Darbs mājās, Salaspils centrā. Ir 
diploms. Ne dārgi. Tālr.: 29977963.
Datoru ātra palīdzība, pirkšana, pārdo-
šana, apmaiņa, modernizācija, vīrusu 
iznīcināšana, lokālie tīkli. Firmu apkalpo-
šana. Izbraukšana pie klienta. Garantija. 
Tālr.: 67294080; rs@rss.lv.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi, 
zemes darbi, demontāža. Tālr.: 7629441, 
22334338.
Sertificēta būvuzrauga pakalpojumi.
Tālr.: 29244627.
Iekšdarbi jaunbūvēs. Tālr.: 26381920.
Ātrā laikā izveidosim pamatus Jūsu pri-
vātmājai. Ir pieredze gan liet, gan mūrēt 
pamatus. Tālr.: 29998889.
Namdara darbi. Tālr.: 26316122.
Arhitekts piedāvā visu veidu arhitektūru 
un projektēšanu. Tālr.: 29683422.
Žogu un vārtu izgatavošana no koka 
un metāla. Uzstādīšana, piegāde. (Sa-
laspils). Tālr.: 29251955.
Grāmatvedības pakalpojumi: gada at-
skaites, gada ienākumu deklarācijas, 
fizisko personu ieņēmumu – izdevumu 
uzskaite. Tālr.: 27611034; e-pasts: gra-
matvede@inbox.ru
Piegādā drenāžas šķembas. Tālr.: 
28834478.
Parketa ieklāšana – lamināts, apstrāde, 
kājlīstes. Amatniecības kameras biedrs 
100-8873. Tālr.: 26538803.
Veicu kvalitatīvus iekšējās apdares 
darbus (apmetums, špaktelēšana, krā-
sošana, tapetes, reģipsis) privātmājām, 
dzīvokļiem. Tālr.: 26809547.
Māju un dzīvokļu remonts – elektromon-
tāža, vannu uzstādīšana, flīžu uzlikšana,
san. mezgli u.c. Ātri un kvalitatīvi. Tālr.: 
26864314.
Visa veida santehnikas darbi – radiatoru, 
izlietņu, vannu, maiņa, dušas kabīnes, ka-
nalizācija. Tālr.: 29437964;26317026.
Ledusskapju remonts mājās. Nedār-
gi, garantija, bez brīvdienām. Tālr.: 
29299768.
Dzīvokļu remonts. Tālr.: 29238864.
Jumta konstrukciju izveide, jumta lo-
gi, noteksistēmas, bituma un metāla 
segumi. Vecu jumtu remonts. Tālr.: 
29126429.
Metāla durvju, garāžas vārtu, balkonu 
restu, margu, parasto un automātisko 
vārtu izgatavošana. Kvalitatīvi. Tālr.: 
29554748; 27527515.
Ekskavatora – iekrāvēja pakalpojumi. 
Tālr.: 26365660.
Kapa vietu labiekārtošana, apzaļumoša-
na, granīta pieminekļi, apmalītes, cemen-
ta apmalītes. Tālr.: 25935766.
Televizoru, DVD, videomagnetafonu, 
mūzikas centru remonts. Izbrauksim uz 
mājām. Garantija. Tālr.: 29242306.
Sertificēts elektriķis veic visa veida elek-
troinstalācijas darbus. Tālr.: 26775743.

Projektētājam, projektētāja palīgam, sertifi-
cētam celtniecības darbu vadītājam. Tālr.: 
29411741.
Steidzīgi palīgstrādniekam saimniecības dar-
bos un pārdevējai maizes ceptuvē Salaspilī.
Tālr.: 7981004; 29424150.
Patstāvīgam darbam metinātājiem, atslēdznie-
kiem. Bez kaitīgiem ieradumiem. Alga virs Ls 
400. Tālr.: 26197444.
Kārtīgai, strādīgai sievietei dzīvokļa uzkop-
šanai Salaspilī. 1 reizi nedēļā. Samaksa pēc 
vienošanās. Tālr.: 29758735.
Auklei 1,5 gadus vecam bērnam. Pirmos 
mēnešus uz neregulāru darba slodzi. Tālr.: 
29113671.
Farmaceitam, farmaceita asistentam darbam 
Salaspilī, apmaksāti ceļa izdevumi. Tālr.: 
29267097.
Gald nie kiem. Darbs Sa las pi lī. Tālr.: 
29199399.
Pirtniekam. Tālr.: 7942346;28811388.
SIA “SFINKS LTD” Skolas 5, Salaspilī pārde-
vējai/m pārtikas veikalā, pavāram, pavāra 
palīgam, oficiantēm kafejnīcā. Labi darba
apstākļi un algas. Tālr.: 26305777.
Darbiniekiem ar medicīnisko izglītību Veselī-
bas centrā. Tālr.: 28345777.
Mēbe ļu galdniekiem Sa laspi lī. Tālr.: 
29199399.
Auklei 8 mēnešu vecai meitenītei. Darba laiks: 
no pirmdienas – piektdienai no 7:00–17:00. 
Maksa – Ls1/stundā. Tālr.: 28342620.
Kosmetologam salonā “Maruss” Salaspilī. 
Labi darba apstākļi. Tālr.: 26555235.
SIA “Laticrete Baltic, Ltd.” aicina darbā 
EKONOMISTU (I). Tālr.: 67221504; anita@la-
ticrete.lv
SIA “AISIS” aicina darbā konstruktorus 
mašīnbūves specialitātē; atslēdzniekus; me-
tinātājus darbam ar nerūsējošo tēraudu; virpo-
tājus – frēzētājus; slīpētājus. Tālr.: 63963480, 
e-mail: info@aisis.lv
Jauniešiem līdz 30 gadiem darbam celtniecī-
bā. Tālr.: 29238543.
Frizierim skaistumkopšanas salonā “Kari–S”. 
Labi darba apstākļi, 50/50 salona kosmētika, 
garantēta apmaksa. Tālr.: 29780414.

Autoserviss Salaspilī  
Meldru 115 piedāvā:
ritošo daļu remonts,
dzinēju profilaktika  

un apkalpošana  
vācu un japāņu auto!

Tālr.: 27147541;
67216265.

Dziļurbumu ierīkošana. 
Tālr.: 28834478.

SALASPILS VETERIN�R�
KL�NIKA

Salaspil�, Instit�ta iel� 4 
T�lr.7 941 001 

Terapija, �irur�ija, stomatolo�ija
laboratorijas anal�zes, vakcin�cija,

eitan�zija, apbed�šanas pakalpojumi
Darba laiks 

katru darba dienu 1100 - 1900
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